



# Vaterpolo klub NAIS

Ниш, ул. IX Бригаде 10, Мат. број: 28770006, PIB: 107274863, Т. рачун: 325-9500700027519-88, тел. 064-1424-818, факс: 018-538-600, email: vknais@gmail.com

## MINUT DO 12 ZA ODBRANU NIŠKOG SPORTA

Narednog četvrtka će se pred Skupštinom Grada Niša naći predlog gradskog budžeta za narednu 2022. godinu kojim su sredstva namenjena sportu ponovo umanjena i to za četvrtinu u odnosu na tekuću godinu. I dok se država trudi da u složenim uslovima izazvanim pandemijom pomogne sportskim klubovima, grad Niš radi upravo suprotno. Podsetimo, u 2020. godini za sport u Nišu bilo je opredeljeno 400 miliona dinara. Godinu dana kasnije nova gradska vlast je taj iznos prepolovila na 200 miliona dinara bez jasnog obrazloženja, a iz predloga budžeta za 2022. godinu je sasvim vidljivo da se ne odustaje od namere da se potpuno uruše temelji sporta u Nišu, shodno tome da je budžet za sport naknadno umanjen i iznosiće 150 miliona dinara što je ukupno umanjeno u odnosu na 2020. godinu u iznosu od 62,5%. Posledice takve politike su već vidljive. I dok niška sportska javnost iz neobjašnjivih razloga čuti Vaterpolo klub Nais je odlučio da ponovo podigne glas u odbranu niške sportske tradicije i da se otvoreno suprotstavi pokušaju da se treći grad po veličini u Srbiji svede na nivo sportske palanke.

Tačno je da lige postoje da se u njih ulazi i iz njih ispada, ali ako gotovo svi niški elitni klubovi u ovom trenutku vode golu bitku za prvoligaški opstanak ili su čak i bez jednog jedinog osvojenog boda na tabeli, onda je očigledno negde napravljena velika greška. Gde...???, čini se potpuno je jasno.

Kako da se Vaterpolo klub Nais u našem najtrofejnijem sportu ravnopravno bori sa recimo jednim vaterpolo klubom Novi Beograd čiji je klupski budžet duplo veći od onog koji je planiran za celokupni niški sport u 2022. godini. I da bi do kraja bilo jasno mi se iskreno radujemo uspesima ovog kluba i mogućnosti da opet okupi naše najproslavljenije vaterpoliste pod srpskom zastavom u jednom klubu.

Međutim, u Nišu kao do to neko namarno ne želi da vidi već se nasuprot, trudi da obezvredi i poništi sve one rezultate koje su niški klubovi strpljivo i uporno gradili godinama. A svima je jasno da je put dobrih rezultata i uspona minogo teži i sporiji od strmoglavog puta sportskog propadanja.

Obaveza Vaterpolo kluba Nais je da u ime 200 mališana koji treniraju vaterpolo u niškom bazenu i čije su oči uprte u naše zlatne olimpijce digne glas protesta i na taj način pokuša da taj sunovrat zaustavi.

Shodno predhodno navedenom Vaterpolo klub Nais će se sa svojom upravom, stručnim timom i igračima u subotu 11.12.2021. godine u minut do 12 okupiti na platou ispred gradske kuće kako bi iskazao nezadovoljstvo odlukama gradske vlasti koja se na ovakav nipodaštavajući način odnosi prema celokupnom niškom sportu. Pozivamo sve sportske radnike, trenere i igrače, sadašnje i bivše, sportske novinare i sve ljude koji znaju da vrednuju i pamte sve uspehe niških sportskih klubova da nam se pridruže u odbrani niškog sporta. Želimo da ovakvim protestom iskažemo svoju duboku zabrinutost i pokušamo da u razgovoru sa gradskim ocima izdejstvujemo od grada da se budžetom za sport u 2022. godini vrati oduzeto, makar na onaj nivo finansijskih sredstava koji je bio u 2020. godini iz razloga što ne postoji opravdanje za ovakav odnos prema sportskim kolektivima u našem gradu.

Želimo da na kraju istaknemo da je poziv na skup isključivo zasnovan na sportskim motivima i da ne želimo da iko na bilo koji način politizuje naše nezadovoljstvo. Politiku ostavljamo političarima a mi sportski radnici, igrači i treneri, pokušavamo da na terenu osvojimo ono što nam je nepravedno oduzeto za zelenim stolom, jer to i jeste smisao postojanja i bavljenja sportom da u časnom sportskom nadmetanju POBEDI BOLJI!

Predsednik skupštine VK NAIS

Milan Krstić

Predsednik UO VK NAIS

Goran Živić

